

ADDENDUM NUMBER: ONE (1)

TITLE: REPAIR, INSTALLATION, AND TESTING OF FIRE ALARM AND SPRINKLER SYSTEMS

JEA ITN NUMBER: 073-20

RESPONSE DUE DATE: October 27, 2020 November 3, 2020

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM

TIME OF OPENING: 2:00 PM

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES AND CLARIFICATIONS:

Change (1):

JEA amends Section **1.3.3 Submitting Bid Documents** as seen below. Deletions are in **Red**, Bold, Strikethrough Font. Additions are in **Red**, Bold, Underlined Font.

1.3.3 SUBMITTING THE BID DOCUMENTS

The Bidder shall submit one original set of Bid Documents and two duplicates of the original Bid Documents. It is encouraged that all submitters include an electronic version with their hardcopy submittal.

JEA will not accept Bid Document files transmitted via email. If electronic copies of the Bid Form are submitted, they must be submitted on CD with the hardcopies of the Bid.

Bids/Responses will only be accepted electronically via link provided. Please use the REQUEST A SUBMISSION LINK on the Formal Procurement Opportunities page of JEA.com to receive a unique, password-protected link. An automated, detailed auditing system provides sealed bid integrity. To ensure the link is received in a timely manner, link requests should be made by 5:00 p.m. on the Friday prior to the bid due date.

Add (1): JEA adds the following questions and answers to this Solicitation.

Supplier Inquiry 1: Is each solicitation a win all/win nothing scenario or can one company be awarded a certain part(s) and another company awarded the remaining?

HEA Response: 1.2.3 NUMBER OF CONTRACTS TO BE AWARDED

Each Participating Agency intends to Award one (1) Contract(s) for the Work to the Successful Bidder. JEA reserves the right to select more than one (1) Successful Bidder based on certain groupings of the Work items, or JEA may exclude certain Work items, if JEA determines that it is in the best interest of the Participating Agencies to do so.

Supplier Inquiry 2: For the 073-20 REPAIR, INSTALLATION AND TESTING OF FIRE ALARM AND SPRINKLER SYSTEMS FOR JEA, JTA AND JPA, JACKSONVILLE, FLORIDA solicitation can we bid on the Fire Alarm portion only? We don't service Sprinkler Systems.

IEA Response: No. Bidders must be able to install, maintain and test both Fire Alarms and Sprinkler Systems.

October 22, 2020

**** Bidder shall acknowledge this Addendum on the Bid Form****